

# 第3期電子報

FEB 2017, Shevat 5777

## 耶城工人的怒吼



Credit: CANWF



Credit: CANWF



Credit: CANWF

經過長時間的談判和市政工人罷工，總理納坦雅胡任命政府團隊撥款並建立一個專業團隊完成他們的工作。

以下新聞出處：Ynetnews, 24 Feb, 2017



## 罷工後，國家拿出七億舍克勒拯救耶路撒冷

1月30日為期三天，耶路撒冷市政工人舉行罷工和抗議，工會經過長時間與政府談判後，2月23日達成了一項協議：總理納坦雅胡任命，由總理辦公室的總幹事埃利·格羅納 (Eli Groner) 決定給耶路撒冷2017年年度7億舍克勒。

感謝主，不到一個月的時間，以色列政府有效能地改善民眾的生活，使約聘的教職人員或司機、清潔工人等，都能得著妥善的照顧。

罷工期間的激情，癱瘓了1~2天的交通與市容。以色列這個國家，在罷工期間，我們看見耶路撒冷城中，猶太百姓高寬容的智慧；而罷工後，使我們看見政府愛護百姓的心、願意積極解決民眾的需要；以及上帝回應了眾教會在此地的禱告與祝福。

這些協議是通過且動員政府各部門，增加對城市的財政支持而實現的。格羅納指示將成立一個專業小組，由內政部總幹事領導，總理辦公室、財政部長和耶路撒冷事務部的代表參加，該小組將完成工作人員關於向首都提供永久多年期贈款。 該小組將於今年5月底的耶路撒冷日向部長們提出建議。

在罷工期間，街上沒有清潔工人收集垃圾，公車司機也在其他日期罷工一天，在罷工的第三天，也關閉了市立幼兒園。在耶路撒冷傳統市場 (Mahane Yahuda Market)，一位小學老師也是耶路撒冷市民，告訴CANWF，學校中的約聘老師已經從去年九月至今沒有領到薪水；而市民的薪水是永遠趕不及物價飛速地攀升。接著，CANWF告訴這位老師，我們是華人基督徒，我們為您們禱告，耶穌是世界的光，是耶路撒冷的光，你會看見有盼望。當下，老師謝謝大家為耶路撒冷禱告並領受祝福。

耶路撒冷市長尼爾·巴卡特 (Nir Barkat) 在罷工期間，從各方忍受了嚴厲的批評。總理納坦雅胡會見工會後，罷工行動才停止。總幹事格羅納樂見其成，並表示：「耶路撒冷是一個具有特殊的、絕對象徵性地位的城市。預算旨在加強耶路撒冷，這個城市不僅是猶太人的首都，而且是一個猶太復國主義中心的焦點，居民希望留在這裡發展，政府致力於這一使命。」

耶路撒冷市長表示：「國家終於承認我們目前的狀況，彌補我們的預算差距，由於這個協議，我們拯救了數千僱員的痛苦，我們可以繼續確保更多的教育、衛生、文化，有更多的福利和就業。」

## 禱告守望重點

為百姓的心守望： 申8:10 「你吃得飽足，就要稱頌耶和華 - 你的神， 因他將那美地賜給你了。」

為耶城市長守望： 詩篇37:3-6 「你當倚靠耶和華而行善，住在地上，以他的信實為糧；又要以耶和華為樂，他就將你心裡所求的賜給你。當將你的事交託耶和華，並倚靠他，他就必成全。他要使你的公義如光發出，使你的公平明如正午。」

1、為七億舍克勒經費「將近59億台幣」到位向主獻上感謝，感謝主垂聽眾人在耶城為百姓的禱告。繼續為此經費守望，主祝福耶路撒冷市府善用此筆經費，每一筆都是祝福，祝福市長尼爾 · 巴卡特有從主來的智慧善用經費並憐憫體恤市民。

但以理書12:3 「智慧人必發光如同天上的光；那使多人歸義的，必發光如星，直到永永遠遠。」

2、禱告每一個領域，有教育、衛生、文化各領域中的彌賽亞信徒「信主的猶太弟兄姐妹」成為有影響力的人，在不多的時候經歷五餅二魚豐富，並賜福他們手中的工作，在各領域中為主發光引人信主。

## 司法部以減少最高法院對政治的干涉為目標

2月任命四名新法官到最高法院，是納坦雅胡總理與當前政府正在進行的政治和社會革命中重要的成就。司法部長阿耶蕾·夏凱德 (Ayelet Shaked) 曾承諾從根本上改變以色列司法部門的性質，她現在已經朝著實現這一承諾邁出了重要一步，這將在未來多年影響法院的裁決和以色列的民主。



司法部長阿耶蕾·夏凱德接受媒體採訪。（Photo: Ido Erez）

司法部長阿耶蕾·夏凱德 Ayelet Shaked 成功任命三位保守的最高法院法官，她表示：「政治決定應該留給政府和議會，他們是人民選擇的；人民是政治的權威。」新聞出處：Ynetnews, Harratz, JP, ILTV

司法部長夏凱德在去年年底的右翼雜誌 Hashiloah 發表的一篇題為“治理之路”的文章中描述了她的理想與目標。在其中，她呼籲扭轉現況，跟從由最高法院院長阿拉巴·巴拉克帶頭的“憲法革命”。她希望再次減少在高等法院上面的權利，關閉給公眾請願者，如立法者和非營利組織。目前以色列參政者在選舉中被擊敗了，就試圖將政治鬥爭從投票站和議會轉移到法院。她認為，法官沒有干預政治爭端或決定政府和預算優先事項的地方。



CANWF  
IN JERUSALEM

法院的司法獨立是一個需要被保留的基石，以色列議會通過，法院可以被賦予權力取消法律。我們有一個27名法官的名單，幾乎所有人都是特殊的，非常好的法官，也是偉大的學者。法官們保持獨立，司法自由是非常重要的，但是當我們選擇這些法官時，我們知道他們的司法世界觀是什麼，我不是在談論權利還是左派，而是關於行動主義與保守主義，這是目標：促進保守的法官，這一目標已經完成。

## New Supreme Court judges



最高法院新任四名法官(Credit: Ynetnews)

圖示中唯一女性法官耶爾·維爾納 (Yael Vilner) 由司法部長提名，是阿拉伯基督徒。1998年任命海法地方法院法官，2004年海法地方法院任命法官，維爾納被認為是一個周到和簡潔快速的法官。

約瑟·艾爾隆 (Yosef Elron)法官是法官和政治家彼此之間激烈的爭論，他曾擔任海法地方法院首席法官。司法部長推舉並認為他是一個有效率的法官。

大衛·明茨博士 (Dr. David Mintz) 是耶路撒冷地方法院法官，他是約旦河西岸Dolev定居點的居民。許多人認為明茨法官作風保守，因為他的背景，極有可能會聽取宗教權柄和考量定居者的狀況。

最後一位是特拉維夫法院法官喬治亞·卡拉 (George Karra) 是新任四位中唯一不明顯趨向保守的法官。

## 禱告守望重點

歷代志下19:6-7 「你們辦事應當謹慎；因為你們判斷不是為人，乃是為耶和華。判斷的時候，他必與你們同在。現在你們應當敬畏耶和華，謹慎辦事；因為耶和華 - 我們的神沒有不義，不偏待人，也不受賄賂。」

1、為四位新上任最高法院的法官禱告，求主掌權在這些新任法官手中所經辦的案子，無論是屯墾區住房與土地的問題、士兵在緊張狀態下誤殺巴勒斯坦人、政治人物的舞弊貪腐等，願主引領他們辦事謹慎，行出屬神的公義與公平，賜福這些新上任的法官有從主來的聰明智慧，可以聽訟，主的靈充滿他們，開口尋求禱告神的智慧，好叫他們判斷神的百姓，能辨別是非。特別為這位女性法官阿拉伯基督徒姐妹禱告，求主恩膏膏抹耶爾·維爾納法官，保守她任何判斷決議上，經歷神的帶領，好叫百姓尊榮她，因見她心裡有神的智慧，能以斷案；願敬畏耶和華的靈充滿在維爾納法官裡面。

彌迦書 6:11 「我若用不公道的天平和囊中詭詐的法碼，豈可算為清潔呢？」彌迦書 6:8 「世人哪，耶和華已指示你何為善。他向你所要的是什麼呢？只要你行公義，好憐憫，存謙卑的心，與你的上帝同行。」

2、為以色列司法禱告，清潔與公平，在法碼中滿有從主來的衡量。求主保守以色列司法不被政客操弄，神的靈運行在以色列司法部當中，祝福司法部得著神的恩寵，並以色列百姓的心。

# 我為錫安不靜默、為耶路撒冷必不息聲

若您有感動為耶路撒冷全球華人敬拜中心 CANWF  
(Chinese All Nations Worship Foundation) 禱告或奉獻支持，  
請您與我們聯絡 [weworship@canwf-jerusalem.org](mailto:weworship@canwf-jerusalem.org)

我們將不定期地發送代禱訊息、耶路撒冷當地代禱消息、以色列報導與活動給您。若您是收到轉寄電郵，請與我們聯絡，告訴我們您的 email address, 我們會直接email給您，謝謝。

## 耶路撒冷全球華人敬拜中心 奉獻帳號

Account Name: Chinese All Nations Worship Foundation in Jerusalem

Account No. : 42180007

IBAN: IL330109020000042180007 SWIFT CODE: LUMIILITXXX

Bank: Bank Leumi le Israel B.M Branch: King George, 902

Address: 22 King George St. Jerusalem 9426203

匯款後，需要以色列當地奉獻收據，請您EMAIL至

[weworship@canwf-jerusalem.org](mailto:weworship@canwf-jerusalem.org) 同工會與您聯絡。謝謝您。

## 台灣奉獻帳號

銀行戶名：台灣以色列福音差傳協會

銀行/分行：國泰世華銀行/民權分行，ATM 轉帳銀行代號：013

銀行帳號：019-03-002577-9

郵局劃撥戶名：台灣以色列福音差傳協會，郵局劃撥帳號：50372290

若您有感動支持奉獻當地禱告宣教士或以色列事工，請您於匯款時註明或來信提醒告知。匯款後，需要台灣奉獻收據，請您EMAIL至 [weworship@canwf-jerusalem.org](mailto:weworship@canwf-jerusalem.org)

或與台北辦公室聯絡葉姐妹 02-7736-6253，謝謝您。